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Full Marks : 60
Time : 3 hours

The figures in the margin indicate full marks
for the questions

) WWH‘S: sxq=9
(%) AR SfCOFT T T (I B
0 TR ?

(%) IR TS wifeR w1efqhi 1
( *FTER 799 e )

(o) Spw TEE TR el e e
YT ?

(@) “TemrEe’ oew SR Rdew wraE e
*SIR* W2 7

(&) ‘ISR’ -9F CICRIZIOR ACRT 7T (& 2

20A/193 ( Turn Over )



e (3)

(v) “gne, eqcverficos e T oi%; W (%) TR wed S RIS T S
SIS I 17 I 2T 3 2

A |
(®) FHIT WAL -GN GREmGCA AWM (W (A1) T AR OXA RIS 364 17 TP A (2
“ffar epe 27 7 @ O 2 ZeBRE 2 &F e F zeufes 2

X1 IR Tey s 3x8=v Y—u®
(%) “ofm 9% e W, wr Zrs Hoed 1”7 (F) “‘oFEm S TR FAH, AN GFE 2P
T 1 T AR 2 O BT vl 9 o 0 | S oo b R [ 17
TR EHF @ G TG
() ﬁﬁaﬂmceﬁm@m@mﬁgmm| %ﬁmw
(o) *“crrermse R =, Wy wrs e s (%) Q0 A :
fa, e T R SRicerest 1”7 qas eaC “gﬁwmﬁﬂ,%m@“m”
CTTPPHICT P9 3T 2@z 7 oponcel o
s wafer 2 () “oife—si FeTE TEIS W, @i
’ e CRARE 1 SRR @ AR
() FEET e N R e g g oieTeem 2 2D e Tl |
WWWWWWWQ

8| T_uwm R I3, AT IR (VT T a3 1
Rl 3a I fols e e e S0x9=90

ex0=5¢

Ol g g} I—amg, #fs B (AU
2 TES
B fowfo 20T Teg e -

IR
e ‘ (@W’ﬂﬁﬂ?{m'ﬁﬁmﬁﬁﬂﬁﬁﬁ
(=) mcﬁ CHg Fﬁﬁ‘j? ™R @ Wpﬁwm@| :
¥ .C{Tﬁﬁiﬂw?%ﬁmmw : . ﬂ%;:”@[ﬁma
T CTRTRCET Sz s s +foa e (o) et T R L

20A/193 "
( Continued ) 20A/193 ( Turn Over )



(4)

(o) <> ALW oIEd (B vfAeas caRErecan R
T |

4 —aw

(F) ITWER 2{E SR NASIEE S
sfaeEmeeg Sfeee) 3641 F¢ |

(}) TS ST -99 a5l e A9rEmy M
FCA |

(o) TR RS ARNHS @ FER FF Gewl
A ? G2 TER @GN @I SRR R
fof fiem @ | Tpr fm el ow
RO T |

* K %

20A—1500/193 3 (Sem-5) BEN M 6




